



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ
НАКАЗ
м. Київ

«13» листопада 2018 р.

№ 93

Про проведення
Всеукраїнського семінару-наради
для директорів обласних
еколого-натуралістичних центрів
(станцій юних натуралістів)

На виконання Плану семінарів–практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2018 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018 р. № 12, з 30 жовтня по 1 листопада 2018 року в м. Суми Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді спільно з Сумським обласним центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю проведено Всеукраїнський семінар-нарада для директорів обласних еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів) на тему «Нові виміри результативності позашкільної освіти: вимоги часу, сучасні практики».

Програма заходу включала проведення методико-педагогічних заходів у контексті тематики семінару-наради, обмін досвідом з питань запровадження інноваційних форм і методів освітньої діяльності з дітьми та учнівською молоддю.

За результатами роботи семінару-практикуму

НАКАЗУЮ:

І. За вагомий внесок у розвиток позашкільної еколого-натуралістичної освіти та проведення на високому рівні семінару-наради для директорів обласних еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів) надати Подяку Національного еколого-натуралістичного центру МОН України:

1. Гробовій Вікторії Павлівні, директору Департаменту освіти і науки Сумської державної адміністрації;
2. Педагогічному колективу комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (директор - Тихенко Лариса Володимирівна);
3. Данильченко Антоніні Миколаївні, начальнику управління освіти і науки Сумської міської ради.

4. Педагогічному колективу комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді (директор - Харламова Людмила Миколаївна).

З повагою

**Директор
доктор педагогічних наук,
професор**



В. В. Вербицький